

梅西创纪录六夺“金球奖”

据新华社巴黎12月2日电(记者刘金辉)2019年度“金球奖”2日晚在法国首都巴黎揭晓,西甲豪门巴塞罗那队长梅西第六次夺得“金球奖”,成为历史上获得该奖项最多的足球运动员。

“我第一次获得‘金球奖’是在10年前,我记得当时和我的兄弟们一起来领奖,那时我22岁。现在,10年过去了,我第六次获得了这个奖,这对我以及我的妻子和三个孩子来说都意义非凡。”32岁的梅西在颁奖典礼上说,“我知道年龄不饶人,但我希望在我职业生涯剩下的几年里,我依然能享受足球带来的快乐。”

梅西此前分别在2009、2010、2011、2012和2015年荣获“金球奖”。

今年,梅西最有力的竞争者是荷兰足球运动员范迪克,他是英超豪门利物浦队的中后卫,他在2018-2019赛季帮助利物浦队夺得欧冠联赛冠军,并被欧足联评为最佳球员。

2018-2019赛季,梅西带领巴萨赢得了西甲联赛冠军,还获得了欧洲金靴和欧冠最佳射手两大奖项。在9月国际足联颁奖典礼上,他创纪录地第六次荣膺国际足联“世界足球先生”。

获得五次“金球奖”的克·罗纳尔多(C罗)在此次“金球奖”评选中,位列第三,他缺席了此次颁奖典礼。

美国女足运动员拉皮诺获得女足“金球奖”,她带领美国女足夺得了2019女足世界杯的冠军。

今年20岁、效力于尤文图斯俱乐部的荷兰足球运动员马泰斯·德利赫特获得“科帕奖”,即21岁以下最佳球员。2019年,他帮助荷兰国家队夺得欧洲国家联赛亚军,获得2018年欧洲金童奖,并被评为2018-2019赛季“荷兰足球先生”。

此外,利物浦队门将阿利松·贝克尔获得今年新设立的“雅辛奖”。2019年,这位巴西人帮助利物浦队赢得欧冠冠军、英超亚军,随巴西国家队赢得美洲杯冠军,而且被评选为英超、欧冠和美洲杯最佳门将。在今年的国际足联颁奖典礼上,他赢得“最佳男足门将”这一奖项。

“金球奖”由《法国足球》杂志于1956年创立,结合球员一整年表现,由足球专业记者投票选出。“金球奖”在2010年与国际足联“世界足球先生”奖项合并为“国际足联金球奖”,但两大奖项在2016年再度分离。



巴黎当地时间12月2日,梅西与“金球奖”奖杯合影。 新华社发(奥雷利安·莫里萨尔摄)



这一次,C罗还能再扳回来吗?

在莫德里奇打破梅西与克·罗纳尔多(C罗)对金球奖长达10年的垄断之后,2019年的金球奖又回到了梅西手中。只是这一次的金球奖,已谈不上“梅罗”之争,因为C罗的戏份已不足,已经不是对梅西威胁最大的球员。

2017年,C罗曾豪言自己要拿下七座金球奖。可当他在当年赢下个人第五座之后,这两年却与之渐行渐远。去年他输给了莫德里奇,这次又退至第三。眼看着老对手梅西在金球次数上再次超越自己,C罗还有机会扳回来吗?

在2012年,梅西连续第四次捧起金球奖,他与C罗的金球数量比已经来到了4:1。彼时,已经没有人还相信,C罗能在金球奖评选上与梅西平起平坐。

然而,C罗从不服输。

在那之后,C罗硬是凭借自己逆天进球数和各项沉甸甸的奖杯不断蚕食与梅西之间的差距。2013年全年狂轰69球,2014年成为西甲、欧冠双料最佳射手,2016年率领葡萄牙赢得欧锦赛锦标,2017年帮助皇马卫冕欧冠……在32岁的时候,C罗已经在金球奖上与梅西战成5:5。

但从2018年开始,C罗在金球评选中遇到了转折点,他连续两年在评选中受挫。除了莫德里奇和梅西本身的出色发挥之外,C罗的竞争力下滑也是不争的事实。

2018年夏天,C罗离开效力九年的皇马,加盟尤文图斯。不得不承认,在转战亚平宁之后,外界对葡萄牙人的关注度还是有所下

降。更重要的是在竞技层面,他不仅未能拿下意甲最佳射手,连续六个赛季穿走欧冠金靴的纪录也戛然而止。虽然尤文图斯实现了意甲八连冠,但在欧冠赛场,C罗没能帮助尤文问鼎欧洲,尽管他包办了球队在淘汰赛阶段的所有进球。

平心而论,C罗在2019年的表现固然出色,比如他用“帽子戏法”帮助尤文实现了对马竞的惊天逆转,他在年末迈入700球大关,成为现役第一人。或许这样的表现可以称作金球级,但若真正捧起那座只能独享的金球,却又差了一点点。

更为现实的是,C罗有点老了。尽管这些年凭借高度的自律、科学的训练和健康的饮食,C

罗尽可能地延长了自己的巅峰期,可不得不承认,他的身体机能已经显现出肉眼可见的下滑迹象。本赛季,他连续被提前换下且轮休更加频繁,这或多或少都能反映C罗现在不得不面对的问题。

可是话说回来,这都不能认定C罗就此将与金球奖无缘。随着年龄的增长,C罗已经学会了与梅西惺惺相惜,比如他曾在公开场合邀请梅西一起吃饭。可回到场上,梅西只能是C罗前进的动力,梅西再次成为金球奖第一人,势必将激起尤文7号无穷的斗志。自从走入球迷视野以来,他已多次创造奇迹,就像七年前谁能想到他还可以四夺金球?

(据新华社北京12月3日电)

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

体彩大乐透19138期开出2注一等奖 单期筹集公益金1.05亿元

12月2日,体彩大乐透第19138期开奖,前区开出号码“04、06、07、20、29”,后区开出号码“02、04”。本期是新规则上市后的第120期开奖,以2.92亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.05亿元。

本期全国共开出2注1000万元基本投注一等奖,分落上海和福建。

数据显示,上海中出的1000万元基本投注一等奖出自普陀区,中奖彩票是一张前区1胆15拖,后区2拖的胆拖复式票,除中得1注一等奖外,还中得44注四等奖、330注六等奖、660注八等奖及330注九等奖,单票中奖1020万余元。

福建中出的1000万元基本投注一等奖出自龙岩,中奖彩票是一张

6+3组合复式票,单票中奖1065万余元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期的两位幸运购彩者均错过了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

二等奖中出164注,单注奖金31.92万元。其中28注为追加投注,每注多得奖金2554万元。追加后,二等奖单注总奖金为57.47万元。

本期,三等奖中出323注,单注奖金为10000元。四等奖中出643注,单注奖金为3000元。五等奖中出17562注,单注奖金为300元。六等奖中出20531注,单注奖金为200元。七等奖中出44904注,单注奖金为100元。八等奖中出707642注,单注奖金

为15元。九等奖中出7481343注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,1807亿元滚存至12月4日(周三)开奖的第19139期。(体彩)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY